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	nazivPredmeta: FONETIKA NJEMAČKOG JEZIKA
	sifraPredmeta: 
	ciklusStudija: 1
	ects: 4
	: 
	preduslovi: ---
	ogranicenja: Samo studenti njemačkog jezika i književnosti
	trajanje: 1
	semestar: 1
	p: 2
	a: 0
	l: 2
	fakultet: Filozofski fakultet 
	studij: Njemački jezik i književnost
	nastavnik: prof. dr. Azra Bešić
	email: azrabesic80@yahoo.de
	IDn: 
	IDf: 
	IDs: 
	web: www.ff.untz.ba
	ciljevi: - prenijeti studentima bazna znanja vezana za fonetiku njemačkog jezika, uvesti ih i upoznati sa osnovnom terminologijom iz ove naučne oblasti, - omogućiti im sticanje teorijskih i praktičnih znanja o fonetici njemačkog jezika, izvježbati sa njima pravilan izgovor struktura na njemačkom jeziku,- izoštriti sluh i naviknuti ih na artikulaciju glasova standardnog njemačkog jezika prema važećim svjetskim fonetskim sistemima, - osposobiti ih za samostalnu usmenu i pismenu komunikaciju, razumijevanje struktura njemačkog jezika te za transkripciju istih
	ishodi: • da poveže stručne fonetske termine i pojave koje opisuju,• da razumije obrađene usmene tekstove na standardnom njemačkom jeziku i da ih usporedi sa drugim tekstovima, te da ustanovi sličnosti i razlike,• da razlučuje različite glasove i glasovne sljedove te da prepoznaje minimalne parove,• da posjeduje pravilan izgovor standarndog njemačkog jezika te da se verbalno i akustički jasno izražava,• da transkribira manje tekstove na njemačkom jeziku prema usvojenim pravilima IPA-e, • da razlikuje osnovne fonetske karakteristike nekih svjetskih jezika u usporedbi sa njemačkim jezikom
	indikativni: - Uvod u fonetiku,- Osnovni pojmovi i terminologija, glas-fonem,- Komunikacijski lanac,- Fonetske discipline,- Nastanak, tvorba glasova (vokali-konsonanti u njemačkom i bosanskom jeziku; usporedba); vokalni trakt; zračna struja; govorni organi,- Podjela glasova prema mjestu i načinu tvorbe (pregled konsonanata),- Podjela vokala prema položaju jezika (horizontalna, vertikalna dimenzija) i usana,- Sistem primarnih kardinalnih vokala,- Sistem sekundarnih kardinalnih vokala,- Vokalni trapez,- Diftonzi,- Fonemi njemačkog jezika,- Dužina vokala,- Fonotaktika, slogovi; veza između fonema i grafema,- IPA.
	metode: - vježbe slušanja, ponavljanja izgovorenih struktura na njemačkom jeziku te njihovo razumijevanje, stvaranje apstraktnih koncepata i aktivno eksperimentiranje, transkripcijaPreferirani stilovi učenja: auditivni, vizuelni, verbalni, društveni i samostalni. Metode učenja su:- predavanja  uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće i diskusije studenata; - auditivne i konverzacijske vježbe;- priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova
	objasnjenje: Nakon polovine semestra studenti usmeno polažu test (prvi međuispit) koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Test se sastoji od čitanja odlomka iz nekog kraćeg obrađenog teksta kojeg studenti trebaju pravilno pročitati uz standardni izgovor i ispravnu dikciju, akcentuiranje riječi i rečenica. Potom obrazlažu odabrani izgovor nekih riječi tako što navode pravila za isti. Svako tačno čitanje i obrazloženje uz odgovarajuće pravilo boduje se sa 1 bodom, odnosno, student na prvom međuispitu može ostvariti maksimalno 15 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu test (drugi međuispit) koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Test se sastoji od prepoznavanja ispravne melodizacije i obilježavanja kratkih i dugih vokala, upotrebe pravila za standardni izgovor, te transkripcije kraćeg teksta prema pravilima IPA sistema. Svaki tačan odgovor boduje se sa 1 bodom, odnosno, student na drugom međuispitu može ostvariti maksimalno 25 bodova. Oba testa polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit. Za kontinuiranu aktivnost na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 5 bodova. Završni ispit je usmeni. Pravo izlaska na završni ispit imaju studenti koji su prethodno izvršili navedene obaveze.Na usmenom ispitu student odgovara na tri izvučena pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima i vježbama. Usmeni ispit se može položiti ukoliko student odgovori na sva tri pitanja. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na usmenom ispitu je 50. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit ukoliko je postignuti rezultat pozitivan nakon svake pojedinačne provjere i iznosi najmanje 50% ukupno predviđenog i/ili traženog znanja i vještina.Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 25 bodova na završnom usmenom ispitu. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema sljedećoj skali:Obaveze studenta          Bodovi      Prisutnost na predavanjima  3      Prisutnost na vježbama 3 Aktivnost studenta 4  Mini testovi 40Ukupno predispitne obaveze 50 Završni ispit 25-50
	literatura: 1. Grein, M. (2011): Phonetik des Deutschen (Skriptum). Mainz: Johannes Gutenberg Universität2. Kinder- und Hausmärchen gesammelt durch die Brüder Grimm (1984). Frankfurt am Main: Insel Verlag3. Pompino-Marschall, B. (2009): Einführung in die Phonetik. Berlin New York: Walter de Gruyter4. Stock, E./Hirschfeld U. (1996): Phonothek. Deutsch als Fremdsprache. Leipzig, Berlin, München: Langescheidt, Verlag Enzyklopädie
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